

## **Лето особая пора, особенно для дошкольников!**

В МБДОУ "Детский сад №7 "Золушка" ежегодно планируются и проводятся тематические мероприятия, посвященные тому или иному событию. Этим летом состоялись олимпийские игры в Рио де Жанейро (Бразилии), поэтому в детском саду тоже последовали примеру спортсменов и организовали свои «олимпийские игры» под девизом:

**"Будем мы на радость всем с детства закаленными,  
Скоро вырастем и сами станем чемпионами!"**

Утренняя зарядка на воздухе, закаливающие процедуры, работа футбольной секции и секции бадминтона, беседы, презентации, видеофильмы о летних видах спорта и здоровом образе жизни, олимпийском движении и знаменитых спортсменах - это не полный перечень мероприятий которые проводятся в ДОУ. Сотрудники, воспитанники и их родители искренне радовались каждой медали, завоеванной российскими спортсменами. В день закрытия олимпийских игр в детском саду состоялся праздник спорта со стихами, загадками, спортивными играми, эстафетами и перетягиванием каната.

Активное участие в организации выше перечисленных мероприятиях приняли педагоги: Чернова Г.Н., Патрина З.А., Ефимкина Е.А., Емельянова Г.С.



Мы рады, что наши воспитанники любят спорт, ведь он развивает такие психофизические качества как: ловкость, быстроту, смелость, решительность, воспитывает выдержку, настойчивость, смелость, организованность, фантазию. Детям пригодятся эти качества в дальнейшей жизни.

**Елизавета Тесакова**